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U3 nctopun gpobeun.

NMepBOMK ApPoOOLIO C KOTOPOU
NO3HAKOMUIUCH Noaun, Obina NoNoBUHA.
Cneayrowen opoodbIo Obina TpeTb. Ny
ermnTsiH, U Y BaBUJNTOHAH ObINu
cneuunanbHble 0003Ha4YeHUsA ona apooeun
21n 1/3 , He coBnagaBLuue C
0003Ha4YeHnAMN ansa apyrux gpoodeun.
EruntsiHe BCe ApoOM cTapanuchb 3anucaTb
KaK CyMMbI OoOfien, TO eCTb Apooden Buaa
1/n. Hanpumep, BmecTto 8/15 oHn nucanu
1/3+1/5. [Opobu 661NN HYXHbI, YTOObI
Bblpa3nUTb pe3ynbTaT U3MepeHUs ASNUHbI,
Macchbl, Nnowaam B crniyvyasx, korga
eAvHMLUA U3MepeHns He yKnaabiBanacb B
U3MepsieMoun BefiIMYMHe Lernoe Y1cro pas.



B dpeBHem BaBunoHe apobu 6binu
LLIECTUOECATEPUYHBIMU, T. €. 3aNnUCbIBaNICH,
Hanpumep, B Buae 4; 52; 03. 31o o3Ha4ano :
4+ 52/60 +3/6072.

3anuncb apoben ¢ NOMOLLbI YNCIIUTENSA U
3HameHartenga nossunack B [lpeBHeN
peunn, TONbKO rPEKN 3HAMEHAaTESb
3anuncbliBann CBepXxy, a YACNUTENb — CHNAY.
[dpobun B NpMBbLIYHOM AN HAC BUAE BNepBble
cTanu 3anucbiBaTb MHAYCbl okorio 1500 net
Ha3ag, HO OHW He UCMoNbL30Banmn YepTy
MeXay YNCNUTENEM N 3HaMeHaTeneM.
UepTa gpobu ctana obueynotpedbuntensHou
nmmwb ¢ XVI Beka.



o B rpeyeckmnx coumHeHusix no
MaTemaTtuke gpoben He
BCTpevanock. [peveckme yyeHble
cynTanu, YTo MaTemMmaTuka JOorkKHa
3aHMMAaTbCS TONbKO LEenbiMU
yucnamu. Bosantbca ¢ gpobsamm oHu
NpeaoCTaBnsanm Kynuam,
pemMecrneHHnKam, a Takke
acTpoHOMaM, 3emMremepam,
MEXaHuKam 1 gpyromy «4epHomy
noay».
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Ne 1. B kakoM cny4yae yucna

3anucaHbl B nogn,qke ¥6bIBaHVIFI?

p 10 011 010, 10 101 001, 10 011 001.

3) 10 011 001, 10 011 010. 10 101 001.

:3) 10 101 001, 10 011 010, 10 011 001.

MPOBEPKA



Ne 2. buonmnoTtekapb WKonbl nonpocuna lNeto nomoyb
paccTaBUTb KHUIN: YY4EOHUKM MO MaTeMaTUKe — Ha NMepBYK
NoJsiKy, No 6uornorun — Ha BTOPYHo, a no reorpacpmn — Ha

G

Y4yeOHUKOB Nno matemaTuke okasanocb 127,
no ovonormun — Ha 48 6onbLue, 4Yem no
MaTemMaTuke, a no reorpacdhuvm — B 5 pas
MeHblLue, YeM no ounonornn. CKonbkKo
BCero y4eOHMKOB NMpPULLSIOCH |

nepeodbpatb lMeTe?

MPOBEPKA




Ne 3. HamguTte 3Ha4YeHUe BbIpaXXeHUS:
S

154 —39 + 240 : 16 = ?
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NPOBEPKA




Ne 4. Bbiuucnure:
o

6154 : (23 *4 +89) = 7

-

-
NPOBEPKA




Ne 5. Bbiuucnure:

v

MPOBEPKA
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Ne 6. CKONbKO CeKyHA COAepXUTcs B 12 MWH.?

NMPOBEPKA



Ne 7. Kakasa ns gpobeun donbLue:
7
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[MPOBEPKA



Ne 8. Kakoe u3 yncen oonblue, yem 1?
.
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MPOBEPKA



Ne 9. Bbiuucnure:
N

R

[MPOBEPKA



Ne 10. Beluucnure:
N

15, 14
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MPOBEPKA




Ne 11. PewunTe 3apavy:
S

3
ABTOMOOUNbL exan —

yaca co ckopocTtbio 100 Km/y
Hamnaute paccrosiHue.

"@ MPOBEPKA




Ne 12. PewuTe 3apgauvy:
]

CobcTBEeHHas CKOpocCTb noaku 12 km/y, a
cKkopocTb TedyeHus 3 KM/4. Kakoe paccTosiHue

2
npeoporeeT rogka 3a — 4, ecrnu oyaeTt NnbiTh

3

NMPOTUB TEeYEHUSA PEKN?

[MPOBEPKA




Ne 13. Bbluucnure:

o) CARPE
5 3) 3

[MPOBEPKA




Ne 14. PewuTe 3apgauvy:

Bec kekca coctasun 1200 r. 3a obegom

S
cbenn — Kekca. CKONMbKO rpaMMoB KeKca
12

ocTanock nocne o6ega? é f
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Ne 15. PewuTe 3apgauvy:

U3 nyHkTOB A 1 B ogHOBpeMeHHO HaBCcTpevy Apyr,
ApPYyry Bblexanu aosa aBTomobuna un yepes 3—L|
BCTpeTUnNuchb. YemMy paBHO paccTossHUe Mexay :

nyHKkTamu A u B, ecnn ckopocTtb 0gHOro asBTomoouns
70 km/u, a gpyroro — 80 km/4?

[MPOBEPKA



Ne 16. PewuTe 3apgauvy:

[leTa oTAan TpeTb CBOUX MapoK OparTy, a
NOSIOBMHY OCTaBLUUXCA MApPOK — cecTpe.

Ckonbko mapok [letsa otgan cectpe, ecnuy
Hero o110 99 mapok?

MPOBEPKA

















































33 MapKU.
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